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Týden oslav 100 let BMW Motorrad. 
Akce #100YEARSBMWMOTORRAD od 20. do 26. 
března 2023 – týden plný zábavy, exhibice unikátních 
nových i historických motocyklů a soutěží. 
 
 
Praha. BMW Motorrad Česká republika v rámci 100. výročí značky 
připravilo nezapomenutelný týden pro všechny fanoušky značky BMW 
Motorrad. Bude se konat ve dnech od 20. do 26 března 2023. Široká 
veřejnost se může těšit na atraktivní výstavu klasických, nových 
i výročních modelů BMW Motorrad, která se objeví u všech BMW 
Motorrad Autorizovaných Dealerů po celé České republice.  
 
Týden oslav 100. výročí se uskuteční v showroomech jednotlivých 
dealerů BMW Motorrad. Každý showroom bude možné navštívit 
v rámci prodloužené otevírací doby od 9 do 19 hodin, a to včetně 
víkendu. Široká veřejnost se může těšit na představení novinek letošní 
sezóny, speciální kolekci oblečení a vybavení motorkáře k výročí 100 
let, soutěže o atraktivní ceny a doprovodný program, který bude v rámci 
jednotlivých dealerství různorodý.  
 
„Sto let od představení prvního sériově vyráběného motocyklu BMW, 
modelu R 32, je významné jubileum, a právě při této příležitosti 
bychom se chtěli podělit o historii značky s našimi fanoušky.  
Předposlední březnový týden budou všechny naše showroomy otevřené 
až do 19 hodin včetně víkendu, aby se každý fanda mohl přijít podívat 
na limitované výroční modely, novinky letošní sezóny a motocykly 
z předchozích dekád a zároveň si užít bohatý doprovodný program. Rád 
bych pozval všechny motorkáře, pro které to bude určitě skvělý zážitek 
při rozjezdu nové sezóny,“ říká Petr Krajča, BMW Motorrad Manager. 
 
Každý návštěvník získá malý dárek, který mu bude připomínat výročí 
100 let BMW Motorrad, a celý týden bude možné zakoupit oblečení 
a vybavení BMW Motorrad Ride and Style 2022 se slevou 20 %. 
Výherci soutěže se mohou těšit na zapůjčení nového motocyklu BMW 
Motorrad na celý víkend a oblečení z kolekce 100 let BMW Motorrad. 
 



  

 
 
 

Detailní program jednotlivých prodejců BMW Motorrad a více informací 
o týdnu oslav:  
https://www.bmw-motorrad.cz/cs/experience/events/tyden-oslav-
100yearsmakelifearide.html 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako 
poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je 
společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se 
zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2022 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,4 milionu 
osobních vozů a více než 202 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 
2021 činil 16,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 
2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie 
a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální 
udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na 
ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  
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